

TULSTRUP MENIGHEDSRÅD	Dato: 27/06 2013	Blad nr.
	Menighedsrådsmøde	Formandens initialer:
	Kl. 19.00 i Tulstrup Præstegård	

Dagsorden	Beslutning
Pkt. 65 Godkendelse af dagsorden	
Pkt. 67 Indkommet fra myndighederne. Se IT-skrivebord.	<p>Orienteringsmøde - Valg til provstiudvalg</p> <p>Kirkecenter Højvangen, 21-08-2013 19:00. Annemarie Svendsen og Kirsten Lund deltager.</p> <p>03-09-2013 19:00 Afsluttende Budgetsamråd. Jens Peter Møller. Eventuelle flere deltagere henvender sig til Jens Peter Møller.</p> <p>25-9-2013 Informationsmøde for formænd og kasserer i provstiet. Deltagelse aftaler vi til kommende møde.</p>
Pkt. 68 Indkommet i øvrigt.	<p>Aktivitetstilbud fra Det Mellemkirkelige Stiftsudvalg i Århus.</p> <p>Indsamling til Stilhedens katedral.</p> <p>Takkekort fra Låsby kirke.</p> <p>Dansk Kirkelig Mediecenter om kommunikationsværktøjer</p>
Pkt. 69 Meddelelser	<p>Jens Peter Møller: Arbejdet vedrørende organistsamarbejdet i "Rybladet" fortsætter. Organisterne har været med til et indledende møde, og der er aftalt et senere møde. Der arbejdes på at samarbejdet er formaliseret efter sommerferien. Overbringer en hilsen fra Gerd Bonde Nielsen.</p> <p>Erik Bredmose Simonsen: Ferie uge 27, 28, 29, 30. Takkebrev fra Michael Schelde vedr. indsættelse. Deltager på kursus i Lübeck om Thomas Mann 30.9.-5.10.2013. Høstgudstjeneste i Dover og i Tulstrup, 2 tjenester, med fælles kaffe i Dover kl. 15.00. Konfirmander: Ny ordning hvor undervisning lægges onsdag 3 lektioner til hvert hold; et hold kl. 8.00-10.30, næste hold kl. 11.00-13.30. Fået tilbudt konfirmandhjælp fra provsten.</p>
Pkt. 70 Nyt fra præstegårdsudvalg	Præstegårdssyn se bilag.
Pkt. 71 Nyt fra kirkeværge/kontaktperson	Ikke til stede.
Pkt. 72 Nyt fra kassereren	Intet
Pkt. 73 Omdelerfrokost	Dato for frokost for omdelere er fastlagt til torsdag den 10.10.2013 kl. 12.00. Planlægning sker på kommende møde.
Pkt. 74 Årsmøde i Tulstrup sogn	Dato for årsmøde er fastlagt til søndag den 24.11.2013 efter højmesse kl. 11.00. Vi spiser fælles frokost kl. 12.00.
Pkt. 75 Pastoratsmøde	<p>Fælles MR-møde i pastoratet:</p> <p>Et forslag til emne kunne være rapporten om Folkekirkens styringsstruktur. Der er debatmøde torsdag den 15. august 2013 kl. 19.00-21.30 om Folkekirkens styringsstruktur på Diakonhøjskolen i Aarhus, Lyseng Allé 15, 8270 Højbjerg. Høringsfrist 31.10.2013 kl. 12.00.</p> <p>Erik Bredmose Simonsen indkalder til fælles MR-møde i</p>

TULSTRUP MENIGHEDSRÅD	Dato: 27/06 2013	Blad nr.
	Menighedsrådsmøde	Formandens initialer:
	Kl. 19.00 i Tulstrup Præstegård	

Dagsorden	Beslutning
	pastorat den 19.9.2013 kl. 19.00-22.00 i Dover Kirkehus. Hovedemne styringsstruktur. Som oplæg deltager vi fælles i debatmødet ovenfor. Erik modtager forslag til dagsordenspunkter.
Pkt. 75 Kirkegårdssyn	Se bilag. Vi tager råd og vejledning fra kirkegårdskonsulenten til efterretning.
Pkt. 76 Kirkesyn	Se bilag. Tyt Kirkeby drøfter tiltag vedr. orgel med Barry Leonard.
Pkt. 77 Foto af kirken	Per Bille har givet tilbud på fotos af kirken på ca. kr. 800,-. Vurderer vi ikke, vi har behov for lige nu.
Pkt. 78 Kirken på Google.maps, "street view"	På sidste møde orienterede Erik Bredmose om muligheden for at komme på "street view", som Dover er kommet. Gå ind og kik og hav din mening klar til torsdag. Kirsten Lund undersøger om hun selv kan gøre det.
Pkt. 79 Tulstrupvej 73	Kort nyt. Jens Peter Møller følger op på sagen med provsten.
Pkt. 80 Tavshedspligt	Emnet udsat til kommende møde.
Pkt. 81 Altertavlen	Erik Bredmose Simonsen har kontaktet kunstneren, vi afventer svar fra hende.
Pkt. 82 Eventuelt	Næste møde torsdag den 29/8-2013
Tilstede	Jens Peter Møller, Annemarie Svendsen, Tyt Kirkeby, Kirsten Lund, Erik Bredmose Simonsen
Afbud	Grethe Jensen, Barry Leonard

, den

underskrifter




